

绿色生活 成就可持续未来——阿科玛深化本土企业社会责任

上海2023年3月13日 /美通社/ -- 全球领先的特种材料生产商阿科玛宣布进一步深化本土企业社会责任活动，并对其在华企业社会责任品牌进行升级，以“绿色生活，成就可持续未来”的全新主题，更积极、深入地开展各项企业社会责任工作，并动员更多利益相关者参与其中。

3月13日，在全新主题号召下，阿科玛重返校园，在云南省泸西县凤午小学举行“绿色创新教室”开幕仪式。泸西县领导以及阿科玛大中华区总裁张潇雨、阿科玛大中华区人力资源和传播副总裁谭华等出席仪式，与员工志愿者和学校师生共同见证“绿色创新教室”的启动。



阿科玛在云南省泸西县启动“绿色创新教室”

“企业社会责任都牢牢占据着我们战略的核心。”阿科玛大中华区总裁张潇雨表示，“阿科玛旨在助力联合国可持续发展目标（Sustainable Development Goals, SDGs），以应对当今社会各种挑战。2021年，集团公布了全新的定位和品牌视觉标识，明确了阿科玛‘创新材料，构筑可持续世界’的美好愿景。在中国，我们的企业社会责任也将据此进一步提升，继续积聚力量，助力塑造一个更绿色、可持续的社会。”

多彩课堂，助力学生全面发展

自2016年启动“绿色创新教室”以来，不知不觉，该项目已正式迈入第八个年头。阿科玛通过这一本土长期企业社会责任活动，已陆续为张家港市绿丰学校、河北省衡水市利民路、振华路小学、云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自市白芷村白石岩小学、贵州省榕江县寨蒿镇太平小学的同学送上爱与关怀。

此次来到云南泸西，阿科玛将秉承“绿色生活，成就可持续未来”的全新主题，新增五间“绿色创新教室”，分别为凤午小学、中心小学、水塘小学、大水塘小学、林树小学提供长期补充教育活动。志愿者们也根据每个学校的特点，专门设计了更加丰富多样的互动课程，围绕创新、安全、环保等主题，向同学们传递可持续发展知识。



阿科玛志愿者带领同学们徜徉神奇的知识世界

"再度开展校园活动，对于我们而言意义特殊。本次活动，是阿科玛本地长期企业社会责任项目‘绿色创新教室’在云南的又一次延伸，我们将根据5所学校的切实需求，积极开展长期补充教育活动，助力同学们全面发展。"阿科玛大中华区人力资源和传播副总裁谭华表示，"这也是升级本土企业社会责任品牌后的首次活动，这也代表着我们将以此为契机，在全面履行企业社会责任的道路上持续耕耘，为中国的可持续发展事业添砖加瓦。"

经过充分沟通，阿科玛常熟基地还为泸西的11所学校捐赠了打印机及考试用纸。iTEAM部门则捐赠了30台经过再回收处理的计算机，助力完善各个学校的基础教学设备，为孩子们提供更加便捷、全面的学习条件，开拓他们的视野。



阿科玛员工志愿者们与孩子们合影留念

创新材料，助力循环经济

"绿色生活，成就可持续未来"的主题也进一步明确了阿科玛坚定聚焦创新材料的承诺。依托于强大的研发能力和开放式的创新战略，阿科玛将持续为客户提供兼具开拓性和可持续性的解决方案。其中，以来自可再生原料的Rilsan®、Pebax® 为代表的高性能特种聚酰胺品牌已在增材制造（3D打印）、交通运输、消费电子产品、鞋类等领域被广泛应用。

目前，ABC 生物循环概念（Advanced 高性能、Bio-based生物基、Circular 循环利用），是阿科玛高性能聚合物领域创新和增长政策的关注重点，以蓖麻油为原料的产品系列已形成一条独特的、完整且循环的生物基供应链。阿科玛常熟基地正在新建工厂，生产100%来自可再生原料的Rilsan® PA11粉末，进一步支持亚洲市场对循环可再生的高性能生物基材料不断增长的需求。

节能减排，谱写可持续未来

值得一提的是，阿科玛中国的各个工厂也在更加积极、深入地开展节能减排和低碳能源转型相关活动，通过技术创新、工艺改进、绿色能源替代等各种措施减少碳排放，履行"成就可持续未来"的承诺，助力集团实现2022年公布的气候计划：根据科学碳目标（SBT）路径，到2030年，将范围1、范围2温室气体（GHG）排放量以及范围3排放量较2019年减少46%。

阿科玛常熟研发中心正与Akila数字孪生平台展开合作，以助力集团在中国实施脱碳战略以及"Arkema Energy"能源效率项目。项目将从优化行政大楼的供暖通风与空气调节系统开始，提高能耗效率。此外，阿科玛还启动了循环经济项目，专注于固体废物的管理优化。通过减少生产经营活动中产生的废物量并将其作为材料或能源进行回收，从而为保护环境助力。

此次在华企业社会责任品牌的升级，是阿科玛公布全新定位及战略后，在可持续发展战略探索过程中的又一次拓展。未来，阿科玛将更进一步，积极履行企业社会责任，助力成就可持续的未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192733.html>